Monteringsvejledning

Kaskaderamme
Milton TopLine 80/100

S

e |

Miiton



Fig. 1 Oversigt over kaskaderamme Milton TopLine

1 Stativ 7 Kedeltilslutningsledning TL
2 Mellemramme 8 Kedeltilslutningsledning TR
3 Hovedgasledning 9 Tilslutningsgruppe kedel
4 Samleledning 10  Gastilslutningsledning TR
5 Gastilslutning TL 11 Flangepakninger
6 Ophaengningsbgijle 12 Fordelerror
Milton A/S e http://www.milton.dk Vi forbeholder os ret til @ndringer som falge af tekniske forbedringer!

2 Monteringsvejledning Kaskaderamme Milton TopLine 80/100 « Udgave 09/2007




Indholdsfortegnelse

1 Generelt 4
2 Leveringsomfang 5
3 Mmal 7
4 Montering kaskaderamme 9
4.1 Montering af kedel og tilslutningsgruppe 10
4.2 Montering af isoleringsskale 11

Vi forbeholder os ret til eendringer som fglge af tekniske forbedringer.

Monteringsvejledning Kaskaderamme Milton TopLine 80/100 » Udgave 09/2007

Milton A/S e http://www.milton.dk
3



1 Generelt

Malet med monteringsvejledningen til kaskadesystemer
med Milton TopLine-kedler er korrekt og effektiv
montering.

Kaskaderammen er modulopbygget og bestar af et antal
stativer med mellemrammer. De skrues sammen under
monteringen.

Kaskaderammens separate dele har sma mal, hvilket
gor monteringen nem og hurtig at udfgre.

Milton A/S e http://www.milton.dk Vi forbeholder os ret til 2endringer som folge af tekniske forbedringer!

4 Monteringsvejledning Kaskaderamme Milton TopLine 80/100 « Udgave 09/2007



2

Leveringsomfang

Kaskaderamme (fig. 1):

Stativ

Mellemramme
Hovedgasledning
Samlergr
Kedelrgrsaet
Flangepakninger
Fordelerrgr

Svejse flanger
Pakningssaet
Fastgorelsesmateriale
Monteringsvejledning.

Kedel (fig. 2):

Tilslutningsgruppe (fig. 3):

Tilslutningsgruppen omfatter falgende dele:

Vi forbeholder os ret til eendringer som fglge af tekniske forbedringer!

Ophaengningsbgajle
Kedel

Vandlas
Installationsvejledning.

Tilslutningsgruppe
Monteringsvejledning

Vedligeholdelsesventiler
Pafyldnings- og teammehane

Gashane
Aflgb
Kontraventil
Pumpe
Manometer.

Fig. 2  Kedlens leveringsomfang
Fig. 3  Leveringsomfang tilslutningsgruppe

Milton A/S e http://www.milton.dk

Monteringsvejledning Kaskaderamme Milton TopLine 80/100 » Udgave 09/2007 5



Milton leverer kaskadesystemer i TL- og TR-udfarelser:

TL: Linjeopstilling

Samtlige kedler befinder sig pa 1 lige linje, hvilket
betyder, at installationen kan foretages overskueligt i et
smalt rum.

TR: Bagsideopstilling

Kedlerne befinder sig pa begge sider af
monteringsrammen og haenger med "ryggen" mod
hinanden.

Pa denne made opnas der en kompakt installation, som
er optimalt egnet til starre rum, da det stadig er muligt at
fa adang til kedlerne.

Afhaengigt af den gnskede ydelse kan valget traeffes ud
fra de forskellige udfgrelser (se tabel 1).

Tilslutningsgruppe kedel

Tilslutningsgruppen kan bade anvendes til Milton
TopLine 80 og 100 kW-versionen. | tilslutningsgruppen
er der en toammehane, en kontraventil, en pumpe og
stopventiler.

fcﬁ-zz:;r TL-opstilling TR-opstilling
215" TL2, TL3 TR2
3" TL4 TR3, TR4
4" TL5, TL6, TL7, TL8 |TR5, TR6, TR7, TR8

Tab. 2 Fordelerror pr. opstilling

Vinkelsaet ved fordelerror

Milton TopLine kaskadesystemet kan opstilles pa
forskellige mader (fig. 4). Ved anvendelse af et
vinkelsaet kan fordelerrgret forbindes vinkelret, og da
gasledningen og samlergret kan vendes, kan
tilslutningerne anbringes uafheengigt af hinanden.
Dermed kan du tilslutte gasledningen pa venstre side af
kaskadesystemet, mens fordelerraret monteres pa
hgjre side.

Milton A/S e http://www.milton.dk

Anlaggets Kaskade- Milton TopLine
ydelse system
[KW] 80 100
80 Single-opstilling 1 -
100 Single-opstilling - 1
160 TL2, TR2 2 -
180 TL2, TR2 1 1
200 TL2, TR2 - 2
240 TL3, TR3 3 -
260 TL3, TR3 2 1
280 TL3, TR3 1 2
300 TL3, TR3 - 3
340 TL4, TR4 3 1
360 TL4, TR4 2 2
380 TL4, TR4 1 3
400 TL4, TR4 - 4
440 TL5, TR5 3 2
460 TL5, TR5 2 3
480 TL5, TR5 1 4
500 TL5, TR5 - 5
520 TL6, TR6 4 2
540 TL6, TR6 3 3
560 TL6, TR6 2 4
580 TL6, TR6 1 5
600 TL6, TR6 - 6
620 TL7, TR7 4 3
640 TL7, TR7 3 4
660 TL7, TR7 2 5
680 TL7, TR7 1 6
700 TL7, TR7 - 7
720 TL8, TR8 4 4
740 TL8, TR8 3 5
760 TL8, TR8 2 6
780 TL8, TR8 1 7
800 TL8, TR8 - 8

Tab. 1 Kaskadeudvalg

O] Olrmt 0] @
Q@B Qe
J

{
SeLRIoe

Fig. 4  Opstillingsvarianter kaskadesystem

Vi forbeholder os ret til 2endringer som folge af tekniske forbedringer!

6 Monteringsvejledning Kaskaderamme Milton TopLine 80/100 « Udgave 09/2007



525

810

. S/5
525
, | e -
[ O ]
N
N
™~ —
- [ 1
a a
]
I TT_I=1
v - A
Fig. 5 Ma&l kaskadesystemer 1
A TL linjeopstilling 2 Fordelerrgr forbundet vinkelret
B TR bagsideopstilling 3 Fordelerrgr
4 Medfglgende svejseflange

1

Vi forbeholder os ret til eendringer som fglge af tekniske forbedringer!

Monteringsvejledning Kaskaderamme Milton TopLine 80/100 » Udgave 09/2007

Samlergr kaskade

Milton A/S e http://www.milton.dk

7



Laengde (mm) Bredde Leengde (mm) Bredde
m m
Syste X1 + Y1 (mm) Syste X1 + Y1 (mm)
TL2 1100 + 38 = 1138 575 TR2 575 + 38 = 613 992
TL3 1625 + 38 = 1663 575 TR3, TR4 1100 + 42 = 1142 992
TL4 2150 + 42 = 2192 575 TR5, TR6 1625 + 45 = 1670 992
TL5 2675+ 45 = 2720 575 TR7, TR8 2150 + 45 = 2195 992
TL6 3200 + 45 = 3245 575 Tab. 3 TR bagsideopstillinger
TL7 3725 +45 = 3770 575
TL8 4250 + 45 = 4295 575 Obs!!!
Tab. 4 TL linjeopstillinger
Tolerancen for malene er + 5%.
System Trevejsventil A | e . 5L i
y ] (mm) (mm) | (mm) | (mm) | (mm) (Flangemal i mm)
lige 488 - - - 488 Svejseflange C2631 37.2 NW
TL2, TL3, TR2 2"
 TL3, 2 retvinklet 213 213 621 133 — 65/76,1 PN6
lige 571 - - - 571 Svejseflange C2631 37.2 NW
TL4, TR3, TR4 3" .
retvinklet 252 252 728 157 - 80/88,9 PN6
TR5, TR6, TR7, TR8 retvinklet 313 313 849 198 - 100/114,3 PN6
Tab. 5 Mal fordelerror
< 992 q
180
B < S A
o
—
N~
a —
[ ]
< v
o . L1
. 310,
Fig. 6  Ma&l kaskadesystemer 2
Milton A/S e http://www.milton.dk Vi forbeholder os ret til 2endringer som folge af tekniske forbedringer!

8 Monteringsvejledning Kaskaderamme Milton TopLine 80/100 « Udgave 09/2007



4 Montering kaskaderamme

Obs!!!

— Sorg for, at underlaget er vandret, ved
opstilling af kaskadesystemet.

— Opret kaskadesystemet ved hjeelp af et
vaterpas.

— Kontrollér, om bunden kan baere
konstruktionens vaegt (ca. 100 kg
pr. kedelkombination).

® Montér mellemrammen pa et yderstativ.
Brug hertil skruerne M8 x 70.

Obs!!!
A Serg for, at udsparingerne til fastgering af

kedlens ophaengningsbgjle befinder sig pa
oversiden.

©® Montér nu det neeste stativ og mellemrammen osv.
® Skub rammen hen til opstillingsstedet.

® Stil rammen i ngjagtigt den rigtige position vandret og
lodret ved at anbring ekstra ringe under stativernes
monteringsplader.

® Fastgor rammen til jorden (spaendingsfrit).

® Montér hovedgasledningen. Brug hertil skruerne
M8 x 70. Stram ikke skruerne helt endnu.

® Montér samlergret. Brug hertil skruerne M8 x 70.
Stram ikke skruerne helt endnu.

® Montér ophaengningsbgilen til kedlen pa rammen.
Fastger matrikken pa bagsiden af konstruktionen.
Bgajlens underside svarer til mellemrammens
underside. Brug hertil skruerne M8 x 65.

Obs!!!
A Ved TR-opstillinger monteres

ophaengningsbgilen til kedlen med den
samme skrue. Brug kun skruer af typen
M8 x 65 til fastgering af opheengnings-
bgjlen.

Vi forbeholder os ret til eendringer som fglge af tekniske forbedringer! Milton A/S e http://www.milton.dk

Monteringsvejledning Kaskaderamme Milton TopLine 80/100 » Udgave 09/2007 9



4.1 Montering af kedel og tilslutnings-
gruppe

® Heeng den forste kedel pa kaskaderammen som vist
pa fig. 7 eller fig. 8.

Overhold altid raekkefalgen som vist pa fig. 7
L) . .
1 og fig. 8 ved montering af kedlen.

® Anbring kedlen vandret og lodret i den rigtige position.
Anvend stilleskruerne pa kedlens bagside hertil.

® Sjut tilslutningsgruppen til (se monterings- og
vedligeholdelsesvejledningen Milton TopLine).

® Fjern beskyttelsesheetterne fra hovedgasledningen.

® Anbring pakmateriale pa gevindforbindelserne.

® Slut gasledningen til mellem gashanen og
hovedgasledningen. Brug pakmateriale for korrekt
teetning.

® Fjern beskyttelseshaetterne fra samleroret.

Fjern mgnje og ujeevnheder fra rgrstudserne.

® Montér fremlgbsledningen(rne) mellem samlergret og
tilslutningsgruppen.

® Montér returledningen(rne) mellem samlergret og
tilslutningsgruppen.

® Gentag ovennaevnte fremgangsmade, til alle kedler
er installeret.

® Afdeek de resterende tilslutninger pa hovedledningen
og samlergret ved behov.

® Anbring kondensatudigbet. Anvend

fastgeringsbgjlerne, som er formonteret pa
stativerne, til dette.

® Montér vinkelseettet mellem samleraret og
fordelerrgret. Anbring de medfglgende
flangepakninger imellem. Brug de tilhgrende skruer.
— 21" &ben fordeler M12 x 50
— 3" aben fordeler M16 x 55

® Montér den fordelerrgret med de tilhgrende
flangepakninger. Brug de tilhgrende skruer.
— 2%" aben fordeler M12 x 50
— 3" aben fordeler M16 x 55

Obs!!!
A — Anbring farst kappen til

tilslutningsgruppen efter tryktilfarsel til
kedelsystemet og gasledningen.

— Kontrollér kaskadesystemet for utaethed.

Milton A/S e http://www.milton.dk

O} KO | ® -7

Fig. 7  Monteringsraekkefolge ved TL- linjeopstilling

@@ ®
QI ® | e

Fig. 8  Monteringsraekkefolge TR bagsideopstilling

Vi forbeholder os ret til 2endringer som folge af tekniske forbedringer!

10 Monteringsvejledning Kaskaderamme Milton TopLine 80/100 « Udgave 09/2007



4.2 Montering af isoleringsskale

Obs!!!
& Start forst kaskadesystemet op, og

kontrollér anleegget for uteetheder.
Anbring derefter isoleringsskalene.

Montér de bageste skale over samlergret (fig. 9,
pos. 1).

Anbring isoleringsskalene om bgjningerne ved
opstilling af aben vinkelfordeler.

Montér den bageste del af skalen om den abne
fordeler (fig. 9, pos. 2).
Skeer eventuelt skalen til ved behov (fig. 9, pos. 3).

Montér ved 2%2" og 3"-fordelere reduktionerne i den
yderste isoleringsskal. Montér ved 212"-fordeler
reduktionerne i de yderste udsparinger (fig. 10,
pos. 2). Montér ved 3"-fordeler reduktionerne i de
inderste udsparinger (fig. 10, pos. 1).

Klik de inderste og yderste isoleringsskal sammen.

Montér den forreste isoleringsskal til den dbne
fordeler. Skeer eventuelt skalen til ved behov (fig. 9,
pos. 3).

Montér slutkappen pa samlergret (fig. 9, pos. 4).

Vi forbeholder os ret til eendringer som fglge af tekniske forbedringer!

Monteringsvejledning Kaskaderamme Milton TopLine 80/100 « Udgave 09/2007 11

Fig. 9  Samleroret

Fig. 10 Indvendig side af skélen

Milton A/S e http://www.milton.dk



Miiton

Milton A/S
Kornmarksvej 8-10
2605 Brgndby
TIf. 46 97 00 00
Fax. 46 97 00 01
E-mail: milton @ milton.dk
www.milton.dk

6 720 614 718 — 09/2007 — 7241A



	1 Generelt
	2 Leveringsomfang
	3 Mål
	4 Montering kaskaderamme
	4.1 Montering af kedel og tilslutningsgruppe
	4.2 Montering af isoleringsskåle



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /NLD (BBT is gelijk aan hoge kwaliteit)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


